

## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

### к проекту закона Саратовской области «Об установлении на 2015 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда»

Проект закона области «Об установлении на 2015 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 2014 года № 368-ФЗ «О внесении изменений в статьи 226 и 227.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

Федеральным законом предусматривается новый механизм расчета суммы фиксированных авансовых платежей по налогу на доходы физических лиц – иностранных граждан, работающих по найму у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании патентов.

Согласно новому механизму расчета фиксированных авансовых платежей по налогу на доходы физических лиц указанной категории работников подлежит индексации не только на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год, но также на коэффициенты, отражающие региональные особенности рынка труда, устанавливаемые на соответствующий календарный год законами субъектов Российской Федерации.

Он предусматривает обязанность по уплате фиксированных авансовых платежей на иностранных граждан, работающих по найму у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании патентов. Уплата налога будет осуществляться в виде ежемесячных фиксированных авансовых платежей, проиндексированных на коэффициент-дефлятор и региональные коэффициенты, которые устанавливаются субъектами Российской Федерации.

Законопроектом предлагается установить данный коэффициент в размере 2 к фиксированным авансовым платежам по налогу на доходы физических лиц иностранных граждан, которые осуществляют в Саратовской области трудовую деятельность по найму у физических и юридических лиц на основании патента.

Определение коэффициента базировалось на соотношении 13% подоходного налога от прогнозной среднемесячной заработной платы работников по видам экономической деятельности на 2015 год, а также на размере фиксированного авансового платежа по налогу с учётом коэффициента-дефлятора (1 568,4 рублей в месяц).

При таком уровне средней заработной платы налог на доходы физических лиц должен составить 3113,5 руб. В целях увеличения собираемости по налогу на доходы физических лиц предлагается установить фиксированный авансовый платеж по данному налогу в размере 3136,8 руб.

Данный размер коэффициента позволит сделать налоговую нагрузку на иностранных граждан приближенной к нагрузке граждан Российской Федерации и увеличит конкурентоспособность граждан Российской Федерации на рынке труда в отношении специальностей, не требующих высокой квалификации.